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1. Thông tin chung:
Cục Biển và Hải đảo Việt Nam thuộc, Bộ Nông nghiệp và Môi trường đang triển khai Dự án “Hỗ trợ thực hiện Kế hoạch hành động quốc gia về chất thải nhựa đại dương trong bối cảnh phục hồi xanh hậu COVID-19 tại Việt Nam” (gọi tắt là Dự án) được tài trợ bởi Quỹ Môi trường toàn cầu (GEF) thông qua Chương trình Phát triển Liên hợp quốc (UNDP), đồng tài trợ bởi các cơ quan/tổ chức liên quan.
Mục tiêu của Dự án là tăng cường thực hiện Kế hoạch hành động quốc gia về chất thải nhựa đại dương ở cấp quốc gia và tỉnh Bình Định làm điểm thí điểm, góp phần phục hồi xanh sau COVID-19. Để đạt mục tiêu trên, Dự án sẽ thực hiện các hoạt động thuộc các hợp phần sau:

- Hợp phần 1: Hỗ trợ Khung chính sách về nhựa đại dương được triển khai hiệu quả.

- Hợp phần 2: Thay đổi hành vi trong các lĩnh vực liên quan (ví dụ: thực phẩm và đồ uống) để đẩy nhanh quá trình chuyển đổi sang nền kinh tế tuần hoàn với chương trình thí điểm tại tỉnh Bình Định.
- Hợp phần 3: Nâng cao nhận thức, giám sát và đánh giá.
- Hợp phần 4: Quản lý dự án.

Dự án được triển khai trong 04 năm (dự kiến bắt đầu từ 2025), Bộ Nông nghiệp và Môi trường là Cơ quan chủ quản, Cục Biển và Hải đảo Việt Nam là Chủ dự án. 

Dự án dự kiến đạt được các kết quả chính sau:

- Hỗ trợ thực hiện Kế hoạch hành động quốc gia về quản lý rác thải nhựa biển trong đó có cập nhật Cơ sở dữ liệu nền về rác thải nhựa biển, dự thảo Báo cáo hiện trạng rác thải nhựa biển.

- Kế hoạch quốc gia về quản lý chất thải nhựa đại dương được triển khai hiệu quả tại Việt Nam, đặc biệt tập trung vào lĩnh vực thực phẩm và đồ uống.

- Áp dụng phương pháp đánh giá vòng đời để tăng cường quản lý chất thải và nhựa trong lĩnh vực thực phẩm và đồ uống tại Bình Định là tỉnh thí điểm để nhân rộng trên toàn quốc.

- Giám sát và đánh giá Dự án.

- Khởi xướng nhân rộng và cập nhật những kinh nghiệm và bài học tốt nhất tại Việt Nam, ASEAN và toàn cầu.

- Hỗ trợ đàm phán và triển khai INC.

Để hỗ trợ triển khai các hoạt động, Dự án cần tuyển dụng một Quản đốc Dự án có năng lực và kinh nghiệm để đảm nhiệm công việc quản lý các hoạt động của Dự án.
2. Nhiệm vụ và trách nhiệm:

Quản đốc Dự án chịu trách nhiệm quản lý các hoạt động của Dự án, bao gồm huy động tất cả các nguồn lực đầu vào của Dự án; thiết lập, thực hiện và duy trì việc kiểm soát nội bộ của Dự án; giám sát và điều phối công việc của tất cả các cán bộ Dự án, chuyên gia tư vấn và nhà thầu. Quản đốc Dự án là đầu mối của Ban Quản lý Dự án liên hệ với UNDP và tất cả các bên liên quan tham gia thực hiện Dự án. 
Trong phạm vi trách nhiệm nêu trên, Quản đốc Dự án chịu trách nhiệm cụ thể như sau:
a) Quản lý các hoạt động hàng ngày của Dự án.
b) Xây dựng và cập nhật kế hoạch năm, kế hoạch chi tiết của Dự án, trình Giám đốc Ban QLDA và UNDP để thống nhất và phê duyệt.
c) Huy động tất cả các nguồn lực đầu vào của Dự án theo quy trình của cơ quan quản lý và UNDP cũng như các nguyên tắc của GEF.

d) Phối hợp chặt chẽ với Chủ dự án, các thành viên của Ban QLDA và các bên liên quan, đảm bảo việc triển khai Dự án theo Văn kiện Dự án và kế hoạch công tác của Dự án; thực hiện các chuyến công tác tại địa bàn triển khai Dự án để thúc đẩy thực hiện các hoạt động, đảm bảo nộp kịp thời các báo cáo, kết quả đầu ra và các sản phẩm khác cho Giám đốc Ban QLDA và UNDP để xem xét và đánh giá; tổ chức các cuộc họp của Ban Chỉ đạo Dự án, Ban QLDA, các cuộc họp đánh giá và đoàn đánh giá có sự phối hợp với UNDP; thường xuyên báo cáo và cập nhật cho Giám đốc Ban QLDA và UNDP về tiến độ Dự án và các vấn đề thực hiện.
đ) Đảm bảo quản lý hợp lý ngân sách Dự án theo yêu cầu của cơ quan quản lý và UNDP: Vốn tài trợ được giải ngân theo đúng Văn kiện Dự án và kế hoạch công tác của Dự án; hồ sơ kế toán và chứng từ hỗ trợ được lưu giữ đúng cách; hoạt động tài chính minh bạch và áp dụng các thủ tục/quy định tài chính cho Dự án theo cách thức quốc gia thực hiện; chuẩn bị sẵn sàng cho các cuộc kiểm toán tài chính do cơ quan quản lý và UNDP bố trí.

e) Chuẩn bị và đảm bảo nộp kịp thời tất cả các báo cáo của Dự án, bao gồm báo cáo hàng tháng, báo cáo tài chính hàng quý, báo cáo tiến độ hàng quý, báo cáo hàng năm, báo cáo giữa kỳ và cuối kỳ và các báo cáo khác khi được yêu cầu của cơ quan quản lý và UNDP.
3. Trình độ chuyên môn và kinh nghiệm:
- Tốt nghiệp đại học chuyên ngành liên quan đến các môn tự nhiên như môi trường, hóa học, sinh học,…

- Có kiến thức và kinh nghiệm kỹ thuật trong các lĩnh vực liên quan như môi trường, xử lý, đánh giá ô nhiễm môi trường, …

- Có ít nhất 10 năm kinh nghiệm quản lý, lập kế hoạch và thực hiện dự án; hiểu biết về các dự án phát triển do nhà tài trợ quốc tế tài trợ bao gồm đấu thầu, tài chính, hành chính, giám sát và báo cáo.

- Có kinh nghiệm làm việc với các bên liên quan tham gia thực hiện dự án, bao gồm cán bộ các cấp của các cơ quan quản lý nhà nước, nhà tài trợ, doanh nghiệp, nhóm kỹ thuật, mạng lưới báo chí & truyền thông và cộng đồng; ưu tiên có kinh nghiệm làm dự án với các nhà tài trợ quốc tế như UNDP/GEF, USAID, WB, ADB…  ở cấp Bộ bao gồm Bộ Tài nguyên và Môi trường.

- Có khả năng điều phối hiệu quả một dự án phức tạp, có nhiều bên liên quan tham gia thực hiện và lãnh đạo, quản lý cũng như thúc đẩy các nhóm tư vấn trong nước và quốc tế để đạt được kết quả.

- Có kỹ năng viết và nói thành thạo cả tiếng Anh và tiếng Việt.
4. Thời gian làm việc:

Thời hạn hợp đồng toàn thời gian của Quản đốc Dự án sẽ là khoảng 48 tháng tính từ khi bắt đầu đến khi kết thúc Dự án.

5. Giám sát:

Quản đốc Dự án chịu sự giám sát của Giám đốc Ban QLDA.
6. Chế độ thù lao:
Quản đốc Dự án sẽ được hưởng chế độ thù lao theo các quy định tại Hướng dẫn của Liên hợp quốc - Liên minh Châu Âu về tài trợ chi phí địa phương trong Hợp tác phát triển với Việt Nam (phiên bản năm 2022) và phù hợp với ngân sách được phê duyệt.
7. Hồ sơ dự tuyển 

- Thư ứng tuyển kèm CV (tiếng Việt và tiếng Anh);

- Bản sao các văn bằng, chứng chỉ có liên quan 

- Địa chỉ liên hệ và nhận hồ sơ: dddat.mae.gov.vn
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